

CORRECTION IS MADE IN CLUB STATEMENT

In the statement of J. Ashman Beaven, secretary of the Outrigger Canoe Club, printed by the Star-Bulletin yesterday explaining the history of the move to provide additional accommodations for women relatives and guests of Outrigger members, the word "not" was omitted by a typographical error from one paragraph, changing the sense of it. The paragraph in question should have read, "The Outrigger Club never promised the auxiliary that it would not provide accommodations for the women folks of its members."
